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WYJASNIENIE TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO - 1

Dotyczy: ZAPYTANIA OFERTOWEGO (baza konkurencyjnosci nr 1216936) na $wiadczenie usiugi
cateringowej w ramach projektu ,Stworzenie i zapewnienie funkcjonowania ztobka "Szczesliwe Misie" w
gminie Malczyce”, Poddziatanie 8.4.1 Godzenie zycia zawodowego i prywatnego - konkursy horyzontaine,
Regionalny Program Operacyjny Wojewédztwa Dolnoslgskiego na lata 2014-2020

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiajgcego zapytania dotyczace tresci Zapytania
ofertowego informujemy:

Pytanie 1

W zapytaniu ofertowym, p. I1l.8 mowa jest o “dwdch zakresach godzinowych”, a wymienione sa trzy —
ktora wersja dostarczania positkéw jest obowigzujaca? Ta sama rozbieznosc znajduje sie we wzorze
umowy (zat. Nr 5), §4, p. 3.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy omytkowo zamiescit informacje o dwoch zakresach godzinowych.
Prawidtowy zapis winien brzmiec:

Dostawa positkow bedzie odbywac sie od poniedziatku do pigtku z wyifgczeniem dni ustawowo
wolnych od pracy oraz dni zgtoszonych przez dyrektora Zfobka w trzech zakresach godzinowych:
$niadanie pomiedzy 7:45 — 8:00 oraz | danie 10:45 — 11:00, Il danie 13:30 — 13:45 wraz z

podwieczorkiem.

Pytanie 2

We wzorze umowy (zat. Nr 5), §3, p. 1, mowa jest o Il $niadaniu, a informacji o tym positku nie ma w
zapytaniu ofertowym — jakie positki powinien wigc obejmowac zestaw?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy omylkowo zamiescit informacje o Il Sniadaniu we wzorze umowy.
Dzienny wymiar positkéw dla kazdego dziecka obejmuje: $niadanie, dwudaniowy obiad oraz

podwieczorek.

Pytanie 3

We wzorze umowy (zat. Nr 5), §5 wydaje nam sig, ze powinien by¢ zapis analogoczny jak w §4, p. 3,
czyli z dodatkiem “oraz dni zgtoszonych przez dyrektora zlobka”.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy przychyla sie¢ do sugestii Wykonawcy i modyfikuje paragraf 5 umowy,
ktory otrzymuje brzmienie:

Positki o ktérych mowa w § 3 pkt. 1, wykonawca bedzie dostarcza¢ od poniedziatku do pigtku, z
wylgczeniem dni ustawowo wolnych od pracy oraz dni zgloszonych przez dyrektora zfobka w
godzinach ustalonych przez strony umowy

Pytanie 4
W zapytaniu ofertowym, p. V.7c nie wymieniono za$wiadczenia o wpisie do ewidencji placéwek
oswiatowych. Czy przedstawienie kserokopii zaswiadczenia bedzie stanowi¢ wypetnienie warunkow
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formalnych zapytania? Zaznaczamy, ze dziatalnos¢ gospodarcza | dziatalnosc oswiatowa
zarejestrowane sg w ramach jednego NIP-u, natomiast ze wzgledow prawnych figuruje w dwoch
odrebnych rejestrach.

ODPOWIEDZ: W pkt V ppkt 7c zapytania ofertowego Zamawiajgcy wymaga przedstawienia odpisu
z wiasciwego rejestru, zgodnie z forma prowadzonej przez Wykonawce dziatalnosci. Wymienienie
dwoch rejestréw (CEIDG oraz KRS) stanowi jedynie przyktad.

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg sie integralng czescig
Zapytania ofertowego i beda wiazace przy sktadaniu ofert.

W zwiazku z udzielonymi wyjaénieniami zamawiajacy informuje, iz nie przediuza terminu
sktadania ofert. Ustalenia dotyczace miejsca sktadania i otwarcia pozostajg bez zmian. ofert

Z powazaniem




